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Omdwmy kolejne przypadki, gdy poszukujgc najwiasciwszej odzywki warto rozwazyc licytacje w
kolor przecinika.
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Ponizsze rozdanie zaczerpnatem z ostatnio granego przez nas $rodowego cyklu pojedynkéw
pn. "Brydz po Szkole".

{xtypo_feed} Przykiad - 28 pazdziernika 20150 - licytujemy w kolory przeciwnika
1BA oznaczato kolory mtodsze u E. Kontra od S to kontra-fit, wiec w N nie miat problemu z
wyborem kontraktu - pewnie zalicytowat 200 .

{/xtypo_feed}

Tak potoczyty sig losy powyzszego rozdania. Zastanéwmy sie co by byto gdyby - przy tych
ustaleniach - N posiadat tylko 4.0 i dobiegtaby do niego kontra partnera? 20 nie jest juz takie
oczywiste, ale przede wszystkim obaj partnerzy nie wiedzg czy nie posiadajg po 4.0.

W tej sytuacji przydatnym rozwigzaniem moze by¢ licytacja w kolory przeciwnika.

Zobaczmy co mozna zaproponowac N.
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http://www.bridgebase.com/tools/handviewer.html?bbo=y&amp;lin=pn%7Culencja,aaaaby,alfik55,januus%7Cst%7C%7Cmd%7C4S237KH7QAD456C8TA,S6JQH49KD28AC3479,S45TAH23568D39JCK,%7Crh%7C%7Cah%7CBoard%2014%7Csv%7Co%7Cmb%7Cp%7Cmb%7C1C%7Cmb%7Cp%7Cmb%7C1H%7Cmb%7C1N%7Cmb%7Cd%7Cmb%7Cp%7Cmb%7C2H%7Cmb%7Cp%7Cmb%7Cp%7Cmb%7Cp%7Cpc%7CS8%7Cpc%7CS2%7Cpc%7CSQ%7Cpc%7CSA%7Cpc%7CCK%7Cpc%7CC2%7Cpc%7CC8%7Cpc%7CC4%7Cpc%7CH3%7Cpc%7CHT%7Cpc%7CHQ%7Cpc%7CHK%7Cpc%7CD8%7Cpc%7CD9%7Cpc%7CDQ%7Cpc%7CD4%7Cpc%7CDK%7Cpc%7CD5%7Cpc%7CD2%7Cpc%7CD3%7Cpc%7CD7%7Cpc%7CD6%7Cpc%7CDA%7Cpc%7CDJ%7Cpc%7CH4%7Cpc%7CH2%7Cpc%7CHJ%7Cpc%7CHA%7Cpc%7CCA%7Cpc%7CC3%7Cpc%7CS4%7Cpc%7CC5%7Cpc%7CH7%7Cpc%7CH9%7Cpc%7CH5%7Cpc%7CC6%7Cpc%7CC7%7Cpc%7CH6%7Cpc%7CCJ%7Cpc%7CCT%7Cpc%7CH8%7Cpc%7CS9%7Cpc%7CS3%7Cpc%7CC9%7Cpc%7CS5%7Cpc%7CCQ%7Cpc%7CSK%7Cpc%7CS6%7Cpc%7CS7%7Cpc%7CSJ%7Cpc%7CST%7Cpc%7CDT%7C
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kir(3. 0 )

pas ?

20! (KP) = miodszy z koloréw przeciwnika - wskazuje 5.0, INV

20! (KP) = starszy z koloréw przeciwnika - wskazuje 4.0, F1

20 =4/5.0 bez 4.0, stabe, do gry

Zauwazmy, ze 20 N moze zalicytowaé z kazdg sita.

Mozemy réwniez pomysle¢ o koncéwce w BA, np.

20! = INV do 3BA, zatrzymanie w [I

2BA! = INV do 3BA, zatrzymanie w [I

Otwierajacy, bez zatrzymania w drugim kolorze mtodszym, zawsze moze wroci¢ na 300.
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A co bytoby, gdyby NS ustalili, ze kontra oznacza 4.0 ?
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ktr(4. 0 )
pas ?

20! (KP) = miodszy z koloréw przeciwnika - wskazuje 5.0 bez 4.0, F1

20! (KP) = starszy z kolorow przeciwnika - 4.0, INV

20 =6.0 bez 4.0, stabe, do gry

20 = 4.0, stabe, do gry

Jak widzimy, nic dramatycznego sie nie wydarzyto, ale mozliwosci sg chyba jednak mniejsze.
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Zmodyfikujmy po raz kolejny nasz przyktad do ponizeszego wariantu licytacji (otwiera S).

Taka sytuacja zdarza sie jeszcze czesciej. Czy teraz kontra S takze nadal bedzie oznaczata
3-fit w kolorze partnera? Mnie podoba sie inne rozwigzanie.
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kir! = 4.0, dobrze widziane 3.0

30! (KP) = miodszy z koloréw przeciwnika - 3-fit 0 bez 4.0, INV

{slide=...}

30! =INV

30 = 4/5.0 bez nadwyzek, sign-off

30 =4.014.0, nadwyzki

40 = 5.0 z nadwyzkami, do gry

Uslide}

30! (KP) = starszy z kolorow przeciwnika - 4-fit 0, INV
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2BA(D i
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30 = 4-fit, bez nadwyzek
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Podobne zasady moglibySmy przyja¢ po odpowiedzi 10, jednak szanse na to, ze N ma 5.0 i 4.0
nie wydajg sie juz tak duze.

Co wazne: po kontrze strony otwierajacej WE z catg pewno$cig odejdg w jeden z koloréw

mtodszych.

w N E 00 SO

10
pas 1 0 2BA(0 i

kir! = bez 3.0 raczej z 4.0, co$ w rodzaju 2-4-3-4

- istnieje mozliwosc¢ ukarania przeciwnikow kontrg na 31 /]

30! (KP) = miodszy z koloréw przeciwnika - 3-fit0 z 4.0, INV+

{slide=...}
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30! =5.0,INV

30 =4.0 i 5.0 bez nadwyzek, sign-off

30 = bez nadwyzek, sign-off

40/01 = krétko$¢, 5.0 14/5.0, 1S

40 = 5.0 i 5.0 z nadwyzkami, do gry

{/slide}

30! (KP) = starszy z koloréw przeciwnika - 4-fit 0, INV+

30 =4.014.0,NF

30 = 4-fit, bez nadwyzek

3BA =do gry

40/0" = cue-bid krétkosciowy, silny trefl, uzgadnia [

6/7



Wokot kontry-fit i koloréw przeciwnika

Whpisany przez januus
niedziela, 01 listopada 2015 23:00 - Poprawiony poniedziatek, 02 listopada 2015 20:17

40 = 4.0 i14.0, gora sity, do gry.
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{icomments on}
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